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Om een Brink Excellent warmteterugwin (WTW)-toestel te kunnen verbinden met een Modbusnetwerk, bijvoorbeeld een gebouwbe-
heersysteem is een interface nodig. Deze interface, de “Brink Connect”, communiceert tussen het Brink WTW-toestel en een Modbus 
netwerk. De hier beschreven interface is alleen geschikt voor communicatie tussen een Brink WTW-toestel met een UWA besturings-
print (met softwareversie vanaf S1.06.05) en een Modbus netwerk. In de leveromvang van de Interface zit ook een aansluitkabel met 
lengte van 1 m om de “Brink Connect” aan te sluiten op een Excellent WTW-toestel.
Let op: In combinatie met een Brink Connect interface is geen vochtsensor mogelijk op de Brink WTW Excellent.

Indien de Brink WTW-toestellen in een cascade opstelling staan, moet de Brink Connect worden aangesloten op het ‘Master’-toestel.

Algemeen

Technische gegevens:

Busmodule Interface Brink WTW’s voorzien van een I2C bus aansluiting (aansluiting X4 op Brink UWA-print). 

Afmetingen BxHxD Afmetingen BxHxD 36 x 89,7 x 62,2 mm
Aansluiting Aansluiting via schroefsteek-klemmen tot 1,5 mm²
Behuizing
Gewicht Gewicht ca. 100 g
Opslag-Temperatuur Opslagtemperatuur -10...+70 °C

Klasse 3K3
Montage positie Montage positie op verticale vlakken (wand montage, klemmen boven en onder)
Interfaces
Beschermingsklasse Beschermingsklasse IP 20

Statusweergave van de module
Systeembus
Omgevingstemperatuur tijdens bedrijf +5...+40°C

Modbus Interface

I2C interface. Hierdoor kunnen producten of installaties die standaard niet zijn voorzien van een Modbus interface d.m.v. van een 
(vrije) I2C interface toch worden opgenomen in een Modbus netwerk.

Toepassing
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I2C <> Modbus

De modules worden uitgeleverd met een default Modbus Slave 
adres, namelijk 0x0B. 

Communicatie parameters Modbus:

Klem
nr. Functie

1

2 GND systeemspanning

3 I2C bus Serial Data (SDA)

4 I2C bus Serial Clock (SCL)

5

6

3689,7

62
,2

kan men op register adres 1000 (met de functie code 0x06, write single register) een nieuw MODBus slave adres opgeven 
tussen 1 en 247. Bij een correcte invoer zal het MODBus slave adres direct actief zijn.

NL
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Modbus
systeem

Connect

Meegeleverde

C1 bruin
C2 geel
C3 groen
C4 wit

Aan kabel 
gemonteerde 
edge-connector

Modbus
adres Omschrijving functie

code
correctie

factor signed Waarden
1000 Modbus slave adres 0x06 1 nee
4009 Temperatuur van buiten [°C]

0x03

0.1 ja
4010 Temperatuur uit woning [°C] 0.1 ja
4011 Druk toevoer kanaal [Pa] 1 nee
4012 Druk afvoer kanaal [Pa] 1 nee
4013 Ingesteld luchtdebiet [m3 1 nee
4014 1 nee
4015 1 nee
4021 Parameter onbalans toegestaan 1 nee
4027 Parameter ingestelde onbalans [m3 1 ja
4028 Actueel debiet toevoer [m3 1 nee
4029 Actueel debiet afvoer [m3 1 nee

4030 Positie bypass klep 1 nee

4036 Parameter bypass mode 1 nee
4037 Status voorverwarmer 1 nee
4038 1 nee
4039 Actuele foutcode 1 nee
4040 Filter melding 1 nee
4046 Parameter: Aardwarmtewisselaar mode 1 nee
4052 Parameter: Aardwarmtewis. min. temp.[°C] 0.1 ja
4058 Parameter: Aardwarmtewis. max. temp.[°C] 0.1 ja
4059 Index geselecteerde CO2 sensor 1 nee
4060 Waarde geselecteerde CO2 sensor [PPM] 1 nee
4999 Foutmelding 1 nee
6001 Setwaarde debiet [m3

0x06

1 nee
6002 1 nee
6003 1 nee
6004 Parameter: Onbalans toegestaan 1 nee
6005 Parameter: Ingestelde onbalans [m3 1 ja
6006 Parameter: Bypass mode 1 nee
6007 Commando: Filter reset 1 nee 1
6008 Parameter: Aardwarmtewisselaar mode 1 nee
6009 Parameter: Aardwarmtewis. min. temp. [°C] 0.1 ja
6010 Parameter: Aardwarmtewis. max. temp. [°C] 0.1 ja
6012 1 nee 1
6013 Commando: Set control mode 1 nee
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I2C <> Modbus

         

Aansluitklemmen 
Brink Connect 
schroefbaar tot 
1,5 mm²

Groene LED
voedingspanning

Modbus berichten
De onderstaande tabel geeft weer de door Brink WTW ondersteunde Modbus berichten.

Fabrieks-
instelling
jumpers

NL

Functiecode 0x03 = lees actie
Functiecode 0x06 = schrijf actie

Waarden genoemd bij adres 4021, 
4027, 4036, 4046, 4052 & 4058 zijn 
pas geldig na wegschrijven van de 
betreffende parameter!
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software version from  S1.06.05) and a Modbus network. The interface comes with a 1 m long connecting cable for connecting the 

General

Bus module Interface

Dimensions WxHxD Dimensions WxHxD 36 x 89.7 x 62.2 mm
Connection Connection through screw plug terminals up to 1.5 mm²
Housing
Weight Weight ca. 100 g
Storage temperature Storage temperature -10...+70 °C
Power consumption Power consumption 0.2 W

Class 3K3
Installation position Installation position on vertical surfaces (wall installation, connectors top and bottom)
Interfaces
Protection class Protection class IP 20
Power supply
Module status display Power supply indication by green LED
System bus
Ambient operating temperature +5...+40°C

Modbus Interface

way products or installations that do not have a Modbus interface as standard can still be incorporated into a Modbus network using 
a (free) I2C interface.

Application
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I2C <> Modbus

The modules come with a default Modbus Slave address, viz. 
0x0B. 

Communication parameters Modbus:

Connector
no. Function

1

2 GND system voltage

3 I2C bus Serial Data (SDA)

4 I2C bus Serial Clock (SCL)

5

6

36
89.7

62
.2

Then a new Modbus slave address between 1 and 247 can be entered at register address 1000, using function code 0x06, write 
single register When entered correctly, the Modbus slave address will directly be active.

GB
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Modbus
system

Connect

Control pcb in

connecting cable

Wire colour
C1 brown
C2 yellow
C3  green
C4 white

Modbus
address Description function

code
correction

factor signed Values
1000 Modbus slave address 0x06 1 no
4009 Temperature from atmosphere [°C]

0x03

0.1 yes
4010 Temperature from dwelling [°C] 0.1 yes
4011 Pressure supply duct [Pa] 1 no
4012 Pressure exhaust duct [Pa] 1 no
4013 3 1 no
4014 1 no
4015 1 no
4021 Parameter imbalance allowed 1 no
4027 Parameter preset imbalance [m3 1 yes
4028 3 1 no
4029 3 1 no

4030 Bypass valve status 1 no

4036 Parameter bypass mode 1 no
4037 Preheater status 1 no
4038 1 no
4039 Current fault code 1 no
4040 Filter message 1 no
4046 Parameter: Geo heat exchanger mode 1 no 0= Off, 1 = On
4052 Parameter: Geo heat exch. min. temp.[°C] 0.1 yes
4058 Parameter: Geo heat exch. min. temp.[°C] 0.1 yes
4059 Index selected CO2 sensor 1 no
4060 2 sensor [PPM] 1 no
4999 Error message 1 no
6001 3

0x06

1 no
6002 1 no
6003 1 no
6004 Parameter: Imbalance allowed 1 no
6005 Parameter: Preset imbalance [m3 1 yes
6006 Parameter: Bypass mode 1 no
6007 Command: Filter reset 1 no 1
6008 Parameter: Geo heat exchanger mode 1 no 0= Off, 1 = On
6009 Parameter: Geo heat exch. min. temp. [°C] 0.1 yes
6010 Parameter: Geo heat exch. max. temp. [°C] 0.1 yes
6012 1 no 1
6013 Command: Set control mode 1 no
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I2C <> Modbus

         

Connectors Brink 
Connect screwa-
ble up to 1.5 mm²

Green LED
power supply

Modbus messages

Factory
setting
jumpers

Cable-mounted 
edge connector

GB

Function code 0x03 = read action
Function code 0x06 = write action

4027, 4036, 4046, 4052 & 4058 
are only valid after the parameter in 
question has been stored!
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-

nicht genutzt werden.

werden.

Allgemeines

Technische Daten:

Busmodul Schnittstelle

Anschluss

Gewicht Gewicht ca. 100 g
Lagerungstemperatur Lagerungstemperatur -10...+70 °C
Leistungsaufnahme Leistungsaufnahme 0,2W

Klasse 3K3
Montageposition
Schnittstellen
Schutzklasse Schutzklasse IP 20

Statusanzeige des Moduls
Systembus

+5...+40°C

-
Anwendung
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I2C <> Modbus

Die Module werden mit einer Default Modbus Slave-Adresse, Kommunikationsparameter Modbus:

Klemme
Nr.
1

2 GND-Systemspannung

3 I2C bus Serial Data (SDA)

4 I2C bus Serial Clock (SCL)

5

6

36

89,7

62
,2

DE
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Modbus-
System

Connect

Mitgeliefertes

Drahtfarbe
C1 braun
C2 gelb
C3
C4

Modbus-
Adresse code signed Werte

1000 Modbus Slave-Addresse 0x06 1 nein
4009 Temperatur Frischluft [°C]

0x03

0.1 ja
4010 Temperatur aus der Wohnung [°C] 0.1 ja
4011 Zuluftdruck Kanal [Pa] 1 nein
4012 Abluftdruck Kanal [Pa] 1 nein
4013 Sollleistung Luftdurchsatz [m3 1 nein
4014 1 nein
4015 1 nein
4021 1 nein
4027 Parameter Soll-Druckungleichgewicht [m3 1 ja
4028 Aktueller Zuluftdurchsatz [m3 1 nein
4029 Aktueller Abluftdurchsatz [m3 1 nein

4030 Position Bypass-Klappe 1 nein

4036 Parameter Bypass-Modus 1 nein
4037 1 nein
4038 1 nein
4039 Aktueller Fehlercode 1 nein
4040 Filteranzeige 1 nein
4046 1 nein
4052 0.1 ja
4058 0.1 ja
4059 2-Sensor 1 nein
4060 2-Sensor [PPM] 1 nein

4999 Fehlermeldung 1 nein

6001 Sollwert Durchsatz [m3

0x06

1 nein
6002 1 nein
6003 1 nein
6004 1 nein
6005 Parameter: Soll-Druckungleichgewicht[m3 1 ja
6006 Parameter: Bypass-Modus 1 nein
6007 1 nein 1
6008 1 nein
6009 0.1 ja
6010 0.1 ja
6012 1 nein 1
6013 Befehl: Set Kontrollmodus 1 nein
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I2C <> Modbus

       
Anschlussklem-
men Brink Con-
nect einschraub-
bar bis 1,5 mm²

-
spannung

Modbus-Mitteilungen

Werks-
einstellung
Jumper

Am Kabel 
montierter 
Edge-Stecker

DE

Funktionscode 0x03 = Lesevorgang
Funktionscode 0x06 = Schreibvorgang

Die unter der Adresse 4021, 4027, 
4036, 4046, 4052 & 4058 genannten 
Werte sind erst nach Abspeichern der 
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Une interface est nécessaire pour pouvoir connecter un appareil de récupération de chaleur Brink Excellent à un réseau Modbus, un 
système de gestion de bâtiment, par exemple. Cette interface, le « Brink Connect », communique entre le récupérateur de chaleur 

-

-
face Brink Connect.

Généralités

Caractéristiques techniques :

Interface Busmodule

Dimensions lxhxp Dimensions lxhxp 36 x 89,7 x 62,2 mm

Poids Poids 100 g env.
Température de stockage Température de stockage -10...+70 °C
Puissance absorbée Puissance absorbée 0,2 W
Humidité relative
Position de montage
Interfaces
Classe de protection Classe de protection IP 20
Tension électrique

Bus système
Température ambiante au cours 
du fonctionnement +5...+40°C

Interface Modbus

Application

Les modules sont fournis avec une adresse Modbus Slave 
(esclave) par défaut, à savoir 0x0B.

Paramètre de communication du Modbus:

N° de
borne Fonction

1

2

3 I2C bus Serial Data (SDA)

4 I2C bus Serial Clock (SCL)

5

6
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I2C <> Modbus

3689,7

62
,2

L’adresse esclave Modbus standard du circuit imprimé est 11. La première communication doit être effectuée en utilisant celle-
ci. Ensuite, il est possible d’attribuer une nouvelle adresse esclave Modbus comprise entre 1 et 247 sur l’adresse de registre 
1000 (avec le code de fonction 0x06, write single register). Lorsque la saisie est valide, l’adresse esclave Modbus sera direc-
tement active.
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Système
Modbus

Connect

Circuit de réglage dans

Câble
fourni

C1 marron
C2 jaune
C3 vert
C4 blanc

Adresse
Modbus Description code de

fonction
facteur de 
correction signé Valeurs

1000 Adresse esclave Modbus 0x06 1 non
4009 Température extérieure [°C]

0x03

0,1 oui
4010 Température provenance logement [°C] 0,1 oui
4011 Pression conduit alimentation [Pa] 1 non
4012 Pression conduit évacuation [Pa] 1 non
4013 3 1 non
4014 1 non
4015 1 non
4021 Paramètre déséquilibre autorisé 1 non
4027 Paramètre déséquilibre réglé [m3 1 oui
4028 3 1 non
4029 3 1 non

4030 Position de clapet bypass 1 non

4036 Paramètre mode bypass 1 non
4037 État du préchauffage 1 non
4038 1 non
4039 1 non
4040 1 non
4046 Paramètre : Mode échangeur géothermique 1 non
4052 Paramètre : Temp. min. échang. géoth. [°C] 0,1 oui
4058 Paramètre : Temp. max. échang. géoth. [°C] 0,1 oui
4059 Index sonde CO2 sélectionnée 1 non
4060 2 sélectionnée [PPM] 1 non

4999 Message d’erreur 1 non

6001 3

0x06

1 non
6002 1 non
6003 1 non
6004 Paramètre : Déséquilibre autorisé 1 non
6005 Paramètre : Déséquilibre réglé [m3 1 oui
6006 Paramètre : Mode bypass 1 non
6007 1 non 1
6008 Paramètre : Mode échangeur géothermique 1 non
6009 Paramètre : Temp. min. échang. géoth.  [°C] 0,1 oui
6010 Paramètre : Temp. max. échang. géoth. [°C] 0,1 oui
6012 1 non 1
6013 1 non
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I2C <> Modbus

         
Bornes de raccor-
dement du Brink 
Connect vissables 
jusqu'à 1,5 mm²

Diode verte
tension élec-
trique

Message du Modbus
Le tableau ci-dessous présente les messages du Modbus soutenant le récupérateur de chaleur Brink.

par défaut
cavaliers

Connecteur 
de bord monté 
sur câble

Code de fonction 0x03 = action lecture
Code de fonction 0x06 = action écriture

4027, 4036, 4046, 4052 & 4058 ne 

paramètre concerné!
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